

# 国基路街道开展“反诬告陷害”宣传活动 让诬告陷害者无处遁逃 为正直干事者鼓劲撑腰

本报讯 为营造风清气正的干事创业环境,铲除社会歪风邪气,遏制诬告陷害行为在辖区蔓延,国基路街道按照金水区纪委统一部署,利用辖区各类宣传平台,动员全体干部职工向诬告陷害行为亮剑,在辖区开展形式多样的宣传活动,营造出了浓厚的宣传氛围。

提高认识,做好动员部署。国基路街道党工委高度重视,组织领导班子学习相

关法规和条例,认清诬告陷害行为在干部群众中造成的恶劣影响,对当前党中央及各级纪检监察机关对诬告陷害案件绝不姑息的鲜明立场有了清醒的认识。并结合街道工作实际,认真分析研究当前街道形势,拟定了详细的工作计划,布置开展“反诬告陷害”宣传活动。

加强领导,落实组织分工。及时开展“反诬告陷害”宣传活动。街道党工委书记

主抓,监察专员办公室负责宣传活动的人员具体实施,制作条幅和宣传海报,并利用辖区各类宣传平台,营造浓厚的宣传氛围。各班子成员和包村部门负责人各自业务范围内的宣传任务,全体干部职工积极行动,明确责任,分工合作,把“反诬告陷害”宣传活动落到了实处。

积极行动,宣传形式多样。街道悬挂条幅50条,张贴海报50份,利用电子屏

17处,转发朋友圈和公众号平台121次,教育提醒26人,协调解决各类社会矛盾问题13项。一系列的教育宣传活动在辖区形成了浓厚的氛围,传递出坚决为担当者撑腰鼓劲、让诬告陷害者付出代价的强烈信号,对党员干部敢于担当、勇于干事的积极性与主动性起到了很好的保护作用。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

# 路口执勤 志愿者劝阻不文明行为

本报讯 近日,国基路街道组织辖区志愿者开展文明交通引导志愿服务活动。

虽然寒风阵阵,但街道的志愿者们个个精神抖擞,早早来到执勤路口,积极行动,配合红绿灯,对行人、非机动车随意横穿马路、乱闯红灯等不文明行为进行劝阻,引导广大市民遵章守法,文明出行,共同抵制交通陋习。志愿者用他们的热情与微笑引导着过往行人,受到大家的一致好评。

此外,国基路街道还组织辖区志愿者、文明引导员开展“共享单车,共享文明”志愿活动,引导辖区群众文明出行、规范停车。志愿者对各类停放不当的共享单车进行集中规整,避免单车堵塞消防通道和公共交通路段,对现场发现的不文明停车行为进行劝导。

据了解,本次活动旨在“争创文明城市,争做文明城市好公民”,国基路街道



及辖区志愿者积极参与并向群众发放《市民文明手册》,用实际行动引导带动辖区群众做文明行为,自觉维护公共

秩序,为郑州市文明城市创建工作助力添彩。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文/图

# 认识青春期,让孩子们提高自我保护意识

本报讯 为增强女孩子的青春期保健意识,促进女孩身心的健康发展,提高她们对自身形态、生理、心理及智力等方面的认识能力,为辖区女孩的健康成长营造良好的环境,近日,国基路街道在金水区柳林中心校第四小学开展“关爱女孩行动”活动,向200余名学生传授青春期保健知识。

讲座围绕认识青春期、青春期的生理和心理、过早性行为有害身体健康、青春期自我保护方法等方面,紧扣青春期的健康知识、情感困惑、学校生活的适应、家庭生活、学业问题、人际交往等内容展开。活动以有奖问答的形式拉开了序幕。此次活动为更好地促进孩子健康成长做出了正确和有效的引导,进一步

增强了现场学生的青春期保健意识和自我保护能力。活动现场反应良好,达到了预期的目的。

此次活动共派发青春健康宣传小册子200余份,送出礼品200余份,取得了良好的宣传教育效果。

记者 鲁慧 通讯员 芦萍 文/图

# 发放手册 志愿者走上街头宣传文明知识



本报讯 为助力文明城市创建工作,营造“博大 开放 创新和谐”的城市氛围,近日,国基路街道各社区、长途客运北站及营业厅携手开展“手册在手 文明于心”行动。

活动中,社区志愿者向居民发起“争做文明市民共创文明城市倡议书”,并讲解了《市民文明手册》中“郑州素养”、社会主义核心价值观及深化全国文明城市创建的重要意义。

客运北站及营业厅的志愿者则向流

动及等候车辆人员免费发放《市民文明手册》,使我市全国文明城市创建的宗旨、核心价值观的含义、志愿服务精神、志愿服务理念及城市精神深入人心。

此次宣传活动进一步增强了街道辖区群众的文明意识,引导大家自觉遵守郑州市文明公约,讲文明话、办文明事、做文明人、创文明城,做一个爱国守法、明礼诚信的好公民。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文/图

# 全力以赴 落实落细辖区创文工作

本报讯 为持续开展文明城市创建工作,推进公共文明素养提升,近日,国基路街道全力以赴,创建活动正在各社区如火如荼进行,街道自查自纠以确保创文工作落到实处。各部门全体行动,开展自查自纠工作,每日一上报,发现问题立即整改,确保文明城市创建工作力度不减、细节优化,全力以赴做好宣传工作,营造文明城市创建的宣传氛围。创建文明城市是一项系统工作,各社区作为面向市民群众的公共单位,会更加严格要求自身,为市民群众打造干净、整洁、文明的环境,为文明城市创建工作贡献一份力量。记者 鲁慧 通讯员 谷阳

# 爱心饺子 送给重度残疾人

本报讯 为进一步弘扬扶困助残的传统美德,近日,国基路街道办事处联合正道思达超市为辖区30名重度残疾人发放了60张爱心饺子券。

“您好,这是两张饺子券,您收好,您可以到最近的正道思达超市领取饺子。”近日,社区工作人员根据符合条件的重度残疾人名单,陆续把爱心饺子券发放到每个残疾人手中。对行动不便的残疾人,社区工作人员直接将爱心饺子券送到家中,并留照片签字存档。

一份饺子不贵重,却承载着爱心企业和爱心人士扶困助残的传统美德,为残疾人朋友带来了冬日的温暖,使他们感受到社会的关心、关怀,在辖区营造了扶困助残的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

# 冬至喜乐多 饺子暖心窝

本报讯 国基路街道玖久社工低保家庭项目组联合康苑居社区、金夕阳家园、颐养乐福在康苑居社区托老站共同开展“冬至喜乐多,饺子暖心窝”主题活动。活动前,参加活动的居民早早就从家带着擀面杖、盆、案板等工具来到了托老站,开始了准备工作,有的择韭菜,有的和面,有的剜馅……大家一边干活,一边聊天。参加活动的有社区内空巢老人、孤寡老人及低保家庭成员。此次活动为参加者提供了沟通交流的平台,使服务对象感觉到社会的关怀与温暖。

记者 鲁慧 通讯员 张素勤